

美容新秘方网上悄悄流传

痔疮膏能治黑眼圈,信吗?

有人说好用,有人说没用
专家建议不要盲目尝试

上谷歌搜“痔疮膏”,自动关联选项是“黑眼圈”,第一条则是“痔疮膏PK眼霜”。这个搜索结果吓到了不少网友,原来,早在几年前网络上就开始流传着一条偏方:用某知名痔疮膏抹在眼睛上能治疗黑眼圈。在百度上搜索“痔疮膏 黑眼圈”,能找到205,000篇结果。有网友发出疑问:“到底是谁第一个想起来并且有勇气拿着个痔疮膏往自己眼睛上抹的?”

痔疮膏能治黑眼圈?

最近,爱美的姑娘们在豆瓣网发起了一个活动“买了不止一次的化妆品和护肤品,就是觉得它好用”,晒出自己最喜欢的化妆品。网友“喜胖愿胖的单纯”则趁此活动机会提出了自己多年来的美容难题:黑眼圈。第一个回复她的网友就给出了让人震惊的回答:“×××痔疮膏!对于没睡好淤积型的黑眼圈效果很明显,我就在用,在我们医院订阅的健康报上面看见的,但是会很刺激,注意避开眼睛!”自称受益于痔疮膏的网友dish给出了自己的使用策略:“我都用了1个多月了,对于这种睡眠不好熬夜形成的效果明显,说是里面冰片成分有收缩血管的作用。”

在网上搜索一下有关“痔疮膏治黑眼圈”的帖子,会发现这个偏方已经流传了两三年。天涯时尚、中华美容网、搜狐女人社区等相关论坛上都有类似的“偏方”,其中一个网友在帖子中更表示某品牌痔疮膏用在自己脸上达到了消眼袋的效果:“网上关于痔疮膏的神奇功效已经传了很久,我前些天终于下决心一试,买了一支10g的,居然才5块7。晚上我看碟到凌晨四点,在右眼上搽了痔疮膏,左眼搽了一般眼霜。等到早上八点,我起床第一件事情就是照镜子。搽了痔疮膏的右眼没有眼袋!左眼就有很明显一个因睡眠不足

和水肿的眼袋。区别特别明显,太神奇了吧!”

网友:怎么敢用痔疮膏?

一边是铺天盖地的“偏方”有奇效,另一边则是对于“痔疮膏擦眼睛”的不解。网友“肉卷卷又称肉卷”表示:“听说这个痔疮膏对黑眼圈有奇效!可是谁会把痔疮膏涂脸上啊……请大家来救救我这颗被深刻雷到的心灵,谁是第一个那么伟大把痔疮膏涂眼睛周围的人?”

记者找到一位亲身试验过把痔疮膏当眼霜用的女网友Bluefly,她说自己觉得把痔疮膏往眼睛上抹没什么问题:“有啥不敢呢?只是听起来恶心点而已,又没啥。”至于痔疮膏对于眼部皮肤的效果,她说:“对黑眼圈没用,但是其实也不是完全没作用,如果是早上起床那种肿胀,就有用,因为本身痔疮膏有薄荷成分。原来就有的眼袋和黑眼圈那些就没作用。”Bluefly说,自己没有用太长时间,就试了两三次,没有太大作用就放弃了,不过并未出现副作用或者其他不适。

医学专家:不要盲目尝试

一位懂中医知识的网友质疑称,这种偏方不符合自己知道的中医常识:“黑眼圈是肾虚的表现,痔疮膏一般是用来清热解毒和止血,两者是不搭边的。”辽宁中医药大学附属医院医学美容科主任芦源则表示,许多女性



漫画 俞晓翔

把去眼袋和黑眼圈看得太简单,总是认为只要外敷就能从根上去除。实际上,外敷对于去除黑眼圈、眼袋的效果并不明显。眼袋成因复杂,如果是先天遗传的一般外敷根本无法解决。同时眼部肌肉很薄并且很敏感,对于外界刺激特别容易过敏;暂时的缓解也不能从根本上去除眼袋,一旦睡眠习惯不好、生活习惯不好,眼袋又会重新找上门。还可能导致色素沉着,局部沉积,加重黑眼圈,而且气味刺激还可能导致结膜炎等眼部疾病。还是不要盲目跟风,胡乱尝试,以免伤及皮肤,导致不可逆的损伤。

记者昨日就这个“雷人偏方”致电了该品牌痔疮膏的客服电话,随后电话被转接到了药妆部,其工作人员表示他们也听说过这个偏方:“网上流传出来的说法,七八年前就有,但是痔疮膏是药,眼霜是化妆品。痔疮膏医疗上有活血化瘀的效果,单就去除黑眼圈来讲是会有效果的。但是痔疮膏是作用于黏膜、眼霜是作用于眼部皮肤,所以可能会有其他副作用,不建议这样使用。”这名工作人员还补充,因为网上一直在流传这种偏方,他们已经专门生产出了眼霜。

»相关链接

网上的“美容偏方”

1. 柠檬浴使皮肤更白皙
偏方: 柠檬富含VC,用柠檬汁洗澡会让皮肤白皙。

漏洞: 柠檬是感光食物,接触皮肤后再晒到太阳可能会让皮肤更黑。

2. 快速消除黑眼圈
偏方: 用双手帮双眼做顺时针方向打圈按摩,可促进眼下的血液循环。

漏洞: 没有专业手法的人随便按摩眼部,可能会导致眼部细纹增多。

3. 用决明子减肥
偏方: 到中药店去买决明子,在每天晚餐后泡来喝,可以让小腹平平。

漏洞: 这种做法的原理就是用决明子让自己腹泻,但是决明子长期服用,轻则腹泻,重则中毒。

4. 口香糖除皱纹
偏方: 咀嚼口香糖能收缩筋膜,调整发福的肌肤。

漏洞: 咀嚼口香糖会强化肌肉组织,也可能小腿变大饼。

快报记者 张润芝

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

2010流行的个性签名



现代快报:2010 流行的个性签名:
1. 你信不信我一巴掌把你拍墙上,抠都抠不下来!
2. 你要鲜花,以后牛都不敢拉屎了!
3. 再烦,就把你绑到草船上借箭去。
4. 亲爱的,你可得一定要相信我啊,我连坐船都头晕,怎么会脚踏两只船呢。
5. 不怕讨债的是英雄,就怕欠债的是真穷!
大家还有精彩的吗? 贡献出来吧。

网友评论:

零点钟咖啡:QQ用多了,什么企鹅没见过。

咕噜咕噜仔儿:誓死加入你家户口本,做不成你媳妇做你后妈!

»网络媒体精要

豆瓣 [douban](#)

用很委婉的话语说出你的性别

ID: 橙子

用很委婉的话语,说出你的性别,发挥大家的想象空间吧。我先来,“向前一小步文明一大步”。

网友评论

Maybe: 和我爸一样。

tany: 我想嫁人了。

总有一天会开花: 去游泳不能只穿游泳裤衩。

花开彼岸: 我爸妈在生了我姐之后又生了我,初衷是想有儿子的。

绽蓝: 我叫招弟。

天涯聚焦 [focus.tianya.cn](#)

在街上拿手机说什么会让别人刮目相看

ID: 新用户册主

请问,在街上假装拿着手机说什么话,会让别人对我刮目相看呢?如果大家的主意好,我明天就去试试。

网友评论

黔烨时雨: 什么? 真中了500万! 注意,表情什么的夸张点。

actress: 我马上打10亿到你卡上,确认后尽快把蒙娜丽莎给我发来。

kinaxf: 那天让你埋的那个人埋好了吗? 手脚利索点! 不然被埋的就是你们!

42码童鞋: 楼主请把手机用双手向上举起,大声喊: 变身,奥特曼!

歌词就是你想改 想改你就改!

《爱情买卖》歌词改编大赛

大赛说明

你曾羡慕过如此动听的歌喉,你曾感受过如此骚动的旋律,你曾舞动过如此震撼的节奏,你曾沉溺过如此销魂的歌词。我知道,是的,你曾经。因为,有一首歌叫做:爱情买卖。本次活动,要在流行、古典、灵魂、摇滚各界都立起无数丰碑的神曲《爱情买卖》歌词为蓝本,改编成你心目中的《xx买卖》。篇幅不限,题材不限,全歌、单段均可。

参赛作品

加班版

让我加了班,不让我吃饭,最后还没下班的我买不到晚饭。让我加了班,你却说简单,就算付出再多薪水我也不想再加班。当初你说要上班,上班就上班。现在又说要加班,不让我下班。加班不是你想加就能加,让我心烦让我抓狂加无聊的班。

欠债版

你欠我两百块,背着我离开,到了月底没钱的我稀饭下咸菜。你欠我的债,给我吐出来,就算逃到天涯海角你也别想赖。

中外结合版

当初是你要say hi, say hi 就说 hi, 现在又要say goodbye, 要我手放开, 哥哥不是随便爱, 想甩就能甩, say hi 之前请你想好不要 say goodbye.

股市版

股票往上涨,逼着我去买,最后知道真相的我眼泪掉下来。股票开始跌,你背了良心债,就算付出再多感情我再也不回来。当初是你要我买,现在又要我加仓,说股票会涨起来。股票不是你想卖就能卖,让我套牢让我明白不敢再去买。

网络汽车、移动健康守护、智能物流等从概念走入现实

中国移动无锡物联网研究院日前揭牌

在你的汽车上利用一个无线的传感和物联小设备“车行无忧”,就可以实现对所驾驶的汽车的防盗、导航和线路规划、安全和支援等信息服务,所有的一切就像控制一辆网络汽车一样;在家中,将你所测量的血压、血氧饱和度、心率等人体特征数据,通过TD-SCDMA技术的即时传输到你所在社区医院或大型医院所建立的医疗健康检测平台上,医生就可以迅速地判断出你的身体状况是否健康,以及给出正确合理的建议,这是移动健康守护给你带来的全面呵护;将一块传感芯片整合在物流商品的运输途中,就可以实现对物流的智能跟踪与定位等等;在8月9日中国移动无锡物联网研究院正式揭牌成立仪式上,笔者有幸在其展览室里目睹了这些即将应用到我们工作与生活中的物联网应用。

随着整个社会的发展,人与外界

环境的和谐成为了一个新的诉求点,“城市的发展和规划,企业寻找新的利润增长点,个人需要理想的生活状态……这些需求推动了新技术的研究和产生,从这个角度来讲物联网是社会和谐发展的需要。”中国移动无锡物联网研究院赵立君院长表示,“物联网只是互联网发展下的一个趋势”,物联网是指通过装置在各种物体上的电子标签,二维码采集信息,并通过网络将物与物,物与人相连,协同工作,从而给物体赋予智能。”传统互联网的对象是人与人,缺少了人这个主体,互联网就失去了它本身的意义,然而物联网让人与物,物与物的“沟通”成为了可能。而“从通信发展过程来看,早期主要是人与人之间通过信件等方式的简单沟通;随着科技的发展,人们可以借助通信网络进行交流,固定电话、手机、电子邮件,这些常态的方式构成了我们今天生活

的一个部分。但是,IT技术和电信技术的进步,让人与物、物与物之间的连接成为一种迫切的需求,因此中国移动无锡物联网研究院的宗旨就是把人与整个环境更好地连接到一起,造就一种物理世界与信息网络的无缝连接,而眼下不少物联网连接已从概念走入了现实”。

据了解,中国移动无锡物联网研究院在无锡揭牌成立,是在温家宝总理一年前视察无锡,提出感知中国国家战略之后,第一家正式投入运营的由电信运营商设立的面向物联网技术和应用研发的专业研发机构。会上工业和信息化部闻库司长对中国移动在推动我国物联网产业发展上所作出的努力和取得的成果给予了高度评价。他表示:“中国移动是国内推动物联网发展的先行者,也是标准化的强力推动者,对于提高我国在物联网领域的国际话语权将起着关键的作用。” 徐勇